

Visitation and Possible Collaboration with University of Science and Technology Beijing



■一众嘉宾拍大合照，前排左起为李仕伟、尤芳达、廖中莱、杨仁树、刘天成、陈广才和郑春福；后排左起为叶文诗、王景松、罗熊、赵宝永、张建良、何进、沈志鹏和刘峻峨。

(吉隆坡18日讯)中国北京科技大学校长杨仁树一行人日前访问大马，并与大马东钢集团有限公司、拉曼理工大学和拉曼大学探讨深化

合作的机会。

大马东钢集团有限公司董事丹斯里刘天成在周三（17日）设宴招待，出席的拉曼大学代表包括校长拿督尤芳达、院长叶文诗；拉曼理工大学代表则有丹斯里廖中莱、丹斯里陈广才、校长李志伟、校董王景松等人。

根据文告，中国北京科技大学此次访问关注与东钢集团的国际产教融合项目，这是中国高校积极走出国门，是境外中马合资企业培养和

北京科技大学訪馬 深化與拉曼大學合作

输送人才的典型项目之一。

同时，双方也积极讨论与拉曼理工大学的合作机会，在北京科技大学海外国际学院建设、国际人才培养、科技创新等领域展开全方位深入合作。

同时，中国北京科技大学与拉曼大学签署了合作谅解备忘录，双方将在未来就联合研究项目、教职员互访、学生联合培养、学生交

换、学术活动等方面展开富有成效的合作。

中国北京科技大学(USTB)是一所多学科协调发展的全国重点大学，以工科为主。

其70多年来的建设与发展为社会培养了逾30万名各类人才，冶金工程学科更是连续多年位列“软科世界一流学科排名”榜首，堪称世界一流。